

устойчивости, предсказуемости, правильности окружающей действительности. Он точно знает, почему вы – хороший человек. И почему вы вели себя «нехорошо» - тоже знает. Его не проведешь. Он дарит подарки хорошим людям, журит за плохое поведение. Письмо Деду Морозу учит прямому контакту. Чтобы получить под елочку подарок от Деда Мороза, мало этого просто захотеть, нужно проявить активность. Обратиться к Деду Морозу напрямую и самому. Лично и прямо попросить: «хочу то-то и то-то, подари пожалуйста».

«В жизни прямая просьба – совершенно необходимое условие, чтобы получить что-то (подарок, помощь, поддержку). И прямо попросить об этом умеют далеко не все. Ежегодная традиция написания письма Деду Морозу дает детям столько полезных навыков, что не плохо бы и взрослым время от времени следовать их примеру» - комментирует педагог-психолог **Наталья Бисярина**.